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VINS ET ALCOOLS ANCIENS  
 

Expositions publiques 
Lundi 5 décembre : à partie de 14 h 

 
LEGENDES 

 
TLB  : Très Légèrement Bas 
LB  : Légèrement Bas 
MB  : Moyennement Bas 
B : Bas 
V         : Vidange 
CA      : Capsule Abîmée 
CB : Caisse Bois 
SE : Sans Etiquette 
ELA  : Etiquette Légèrement Abîmée 
EA : Etiquette Abîmée 
ET       : Etiquette Tachée 
ETA    : Etiquette Très Abîmée 
EI  : Etiquette I llisible 
MI  : M illésime I llisible 
SM      : Sans M illésime 
SC       : Sans Capsule 

 
 
 
 
 
 
 
CONDITIONS DE VENTE : 

La vente sera faite au comptant et les acquéreurs paieront, en sus des enchères : 24.00 % (+3.60 
% pour les ordres sur le Live). 
Les adjudications et ordres d'achat se font AU LOT . 
 

Le commissaire-priseur et l'expert se chargent d'exécuter gratuitement tous les ordres d'achats qui leur 
sont confiés, en particulier pour les amateurs ne pouvant assister à la vente. 
En cas de paiement par chèque non certifié, la délivrance des objets pourra être différée jusqu'à 
encaissement. 
En cas de litige ou de non paiement total ou partiel du prix, le tribunal de commerce de Toulouse est la 
seule juridiction compétente. Les parties renoncent, en acceptant les conditions générales de vente, à la 
compétence de toute autre juridiction. 
 
 
 
 
 
 
 
 



 DIVERS   

  1  Ensemble 8 bouteills Corse Patrimonio village : 3 blles de 1989, 3 blles de 1990, 2 blles de 1993 50 / 60  
  2  Ensemble 8 bouteilles Corse : 6 blles clos d'Alzeto, 1 blle domaine d'AZipratu 1993, 1 blle domaine Saint-Juliette 

2010 
50 / 60  

  3  9 bouteilles Bandol Val d'Aray 1990 50 / 60  
  4  1 bouteille Hermitage Boissy & Delahoyé 1977  (LB) 20 / 25  
  5  Ensemble 6 bouteilles Guigal : 1 blle Côte-Rotie 1991, 2 blles Gigondas 1991 (EA), 1 blle Côte du Rhone 1995 

(EA), 1 blle Tavel 2003  (EA) 
80 / 100  

  6  1 bouteille Côte-Rotie "la Turque" Guigal 1992 110 / 130  
  7  Ensemble 3 bouteilles Côte-Rôtie Guigal 1993 : 1 blle "la Turque", 1 blle "la Landonne", 1 blle "La Mouline" 320 / 360  
  8  2 bouteilles chateau Rayas Chateauneuf du Pape blanc 1996 180 / 200  
  9  2 bouteilles chateau Rayas Chateauneuf du Pape rouge 1996 400 / 440  
 10  2 bouteilles chateau Rayas Chateauneuf du Pape rouge 1998 660 / 720  
 11  6 bouteilles Muscat des Baumes de Venise 2002 30 / 40  
 12  6 bouteilles Muscat des Baumes de Venise 2002 30 / 40  
 13  1 bouteille Côte-Rotie Champin 1996 25 / 30  
 14  3 bouteilles chateau Grillet 2008 210 / 240  
 15  2 bouteilles chateau Grillet 2009 120 / 140  
 16  4 bouteilles Gewurztraminer Kuentz-Bas 2001 (1 LB) 25 / 30  
 17  2 bouteilles Gewurztraminer "Vendanges tardives" Dopff et Irion 2006 25 / 30  
 18  2 bouteilles Riesling "vendanges tardives" Dopff & Irion 2007 (1 ELS) 25 / 30  
 19  6 bouteilles Muscat Kuentz-Bas 2007 (2 ED) 30 / 40  
 20  Ensemble 3 bouteilles : 1 blle champagne cuvée du roi François 1er Ivernet, 1 blle Grand crémant impérial sec 

Moêt & Chandon (V), 1 blle vin nature de la champagne blanc d blancs de Chardonay laurent Perrier (V) 
30 / 35  

 21  1 bouteille champagne Taittinger "Comtes de Champagne" 1994 80 / 100  
 22  Ensemble 3 bouteilles : 1 blles Coteaux du Layon domaine de Pinoreau 1997, 1 blle Touraine Gamay 1998, 1 blle 

Chinon 1993 (ES) 
25 / 30  

 23  Ensemble 8 bouteilles commémoratives : 6 blles "cuvée bicentenaire de la révolution (1 Touraine 1989, 1  
Corbières 1989, 1 Corbièes 1987, 1 Cabrières coteaux du Languedoc 1988 ?, 1 Vin des Chanoines pays d'Oc 
1989, 1 Saint-Chinian 1989, 1 Buzet 1987) ; 1 blle Buzet 1994 "Challenge Yves du Manoir 1995" 

15 / 25  

 24  3 bouteilles (50 cl) chateau Bellerive Quarts de Chaumes 1994 25 / 30  
 25  3 bouteilles (50 cl) chateau Bellerive Quarts de Chaumes 1994 25 / 30  
 26  3 bouteilles chateau de Pimpeau "cuvée Passion" Anjou 2007 15 / 20  
 27  4 bouteilles chateau de Pimpeau "cuvée Passion" Anjou 2010 20 / 25  
 28  Ensemble 2 bouteilles : 1 blle clos Triguedina Cahors « the new black wine » 2004, 1 blle domaine de Duras blanc 

1975 
25 / 35  

 29  Ensemble 2 bouteilles Plageolles : 1 blle Grain d’Autan 1995, 1 blle 50 cl vin d’Autan 2006 50 / 60  
 30  1 bouteille chateau de Monbazillac 1934  (MB) 15 / 20  
 31  Ensemble 9 bouteilles : 1 blle Coteau du Priorat Bergerac 1973 (MB), 1 blle chateau Malviès-Guilhem Côtes de 

Malepère 1984 (B), 1 blle Les hauts de Saint-Didier Parnac Cahors 1985 (MB), 1 blle cuvée des Capitouls 
Lavilledieu 1991, 1 blle chateau Laroche-Viella Madiran 1991, 1 blle chateau Saint-Maur Côtes de Provence 1992 
(MB), 1 blle domaine de Began Madiran 1994 (LB), 1 blle (50 cl) chateau le Vigneau Bergerac 1994, 1 blle 
chateau Capendu Corbères 1995 

30 / 40  

 32  Ensemble 2 bouteilles Mas Daumas Gassac : 1 blle de 1980 (ETA),  1 de 1982 75 / 85  
 33  6 bouteilles Mas Damas Gassac 2000 180 / 210  
 34  3 bouteilles Mas Damas Gassac 2002 75 / 90  
 35  1 bouteille Champagne de Venoge brut 1991 15 / 20  
 36  3 bouteilles (50 cl) Tokaji Aszu 5 Puttonyos château Ladiva 2000 75 / 90  
 37  1 bouteille Pedro Ximenez Alvea Solear "1927" 25 / 30  
 38  1 bouteille Pedro Ximenez Alvea Solear "1927" 25 / 30  
 39  1 bouteille Pedro Ximenez Alvea Solear "1927" 25 / 30  
 40  2 bouteilles Porto Ryst 1962  -  CB 60 / 80  
 41  1 bouteille Manzanilla 5 / 10  
 42  1 magnum Vieille eau de vie de prune (CA) 30 / 40  
 43  1 bouteille Cognac grande champagne "Très vieil âge inconnu" Rémy Martin 800 / 1000  
 44  1 bouteille Cognac grande fine champagne Rémy Martin "1724-1974" 150 / 200  
 45  1 bouteille Cognac grande fine champagne "Eminence" vieille réserve Boutillier Delaurière (SE) 75 / 90  
 46  1 bouteille Cognac grande fine champagne Normandin-Mercier 30 / 40  



 47  1 bouteille Cognac grande fine champagne Otard 30 / 40  
 48  1 bouteille Cognac grande fine champagne Otard 30 / 40  
 49  1 bouteille Cognac Courvoisier VSOP 20 / 25  
 50  1 bouteille Cognac Martel VSOP 20 / 25  
 51  1 bouteille Cognac (SE - capsule cire marquée Lachaise 1858) 300 / 400  
 52  1 bouteille Armagnac chateau du Bourdieu  1830 600 / 800  
 53  1 bouteille Armagnac Danflou 1875 (étiquette manuscrite, capsule cire refaite)  150 / 200  
 54  1 bouteill grand armagnac Alfred de Vavasseur 1893 300 / 400  
 55  1 bouteille armagnac Gélas 1918 (mis en bouteille en 1998)   CB 300 / 400  
 56  1 pot armagnac avec étiquette manuscrite "de Saint-Pastou Castex d'Armagnac 1923" 200 / 300  
 57  1 bouteille Bas-armagnac chateau de Laubade 1947 (mis en bouteille en 1999)  CB 100 / 150  
 58  1 pot armagnac Maber Hors d'âge (CA) 150 / 200  
 59  1 pot armagnac Maber Hors d'âge (EA) 150 / 200  
 60  1 pot armagnac Grand fine Trés vieille réserve Janneau 180 / 220  
 61  1 pot armagnac SE hors d'âge 100 / 120  
 62  1 pot armagnac "amicale du corps franc Pomiès" 120 / 150  
 63  1 bouteille armagnac Sempé VO (mousquetaire) 15 / 20  
 64  1 bouteille bas-armagnac "La vieille relique" grand 1er cru domaine de Mirelle 50 / 70  
 65  1 bouteille Tarragone des pères chartreux jaune, période 1932-1935 (B) 1000 / 1500  
 66  1 bouteille Chartreuse jaune période 1956-1964  (B - EA) 400 / 600  
 67  1 bouteille (50 cl) Chartreuse jaune période 1984 ( ?) 50 / 60  

   

 BOURGOGNE   

 68  1 bouteille Mercurey J. Gourdon 1955 (LB – EA) 10 / 15  
 69  1 bouteille Richebourg DRC 1967 (MB, EA) 300 / 350  
 70  Ensemble 2 bouteilles Chauvenot (LB) : 1 blle Aloxe-Corton 1970, 1 blle Auxey-Duresses 1971 15 / 20  
 71  Ensemble 8 bouteilles : 4 blles le Meix de la croix bourgogne rouge 1979 (1 TLB), 3 blles Côtes de Nuits village 

1987 (1 TLB) , 1 blle bourgogne Martial de Lanceray (SM - V) 
20 / 30  

 72  Ensemble 3 bouteilles : 1 blle Volnay de la Roseray 1982, 2 blles Aloxe-Corton G. Berrange 1988 30 / 40  
 73  1 bouteille Romanée Saint-Vivant DRC 1984 500 / 600  
 74  8 bouteilles Meursault-Caillerets J. Borgelot 1985 80 / 100  
 75  1 bouteille Pommard Patrick Clémencet 1985 (TLB) 15 / 20  
 76  Ensemble de 5 bouteilles de 1998 La grande cave : 3 blles Saint-Romain "réserve Saint-Romuald" (TLB), 2 blles 

Givry 
40 / 50  

 77  Ensemble 5 bouteilles : 2 blles Morey Saint-Denis la grande cave 1998 (TLB), 3 blles Volnay "la Mothière" P. 
Laforest 1999 

60 / 70  

 78  2 bouteilles Musigny de Vogûe 1998 600 / 660  
 79  1 bouteille Chassagne-Montrachet blanc "1er cru les referts" d'Esplot 1999 (EA) 25 / 30  
 80  2 bouteilles Volnay 1er cru domaine Laurent 1999 60 / 70  
 81  6 bouteilles Chorey-les-Beaune "tête de cuvée" Les caves de hautes-côtes 2000 60 / 70  
 82  1 bouteille Meursault « Goutte d’or » Comte Lafon 2003 100 / 120  
 83  1 bouteille Meursault « Genevrière » Comte Lafon 2003 100 / 120  
 84  6 bouteilles Volnay-Santenots 1er cru domaine Rougeot 2004 120 / 150  
 85  1 bouteille Meursault « Genevrière » Comte Lafon 2004 90 / 100  
 86  1 bouteille Meursault « Clos de la barre » Comte Lafon 2004 90 / 100  
 87  Ensemble 6 bouteilles DRC 2004 -  CB  : 2 blles Romanée Saint-Vivant, 1 blle la Tâche, 1 blle Richebourg, 1 blle 

Grands Echezeaux, 1 blle Echezeaux 
4500 / 5000  

 88  Ensemble 5 bouteilles : 3 blles Auxey-Duresses "les Tarnières" la grande cave 2005, 2 blles Hautes Côtes de Nuits 
Dufouleur père & fils 2010 

50 / 60  

 89  Ensemble 6 bouteilles : 2 blles Fleury 2005, 1 blle Juliénas 2005, 3 blles Juliénas 2009 25 / 30  
 90  1 bouteille Meursault « Charmes » Comte Lafon 2005 100 / 120  
 91  1 bouteille Meursault « Goutte d’or » Comte Lafon 2006 90 / 110  
 92  Ensemble 6 bouteilles DRC 2006  -  CB  : 2 blles la Tâche, 2 blles Echezeaux, 1 blle Richebourg, 1 blle Grands 

Echezeaux 
4700 / 5200  

 93  3 bouteilles Nuits Saint-Georges "cuvée Grangier" Hospices de Nuits 2007 75 / 90  
 94  12 bouteilles Beaune-Grèves « vignes de l’enfant Jésus » BPF  2009  - CB 800 / 900  



 BORDEAUX BLANC  

 95  1 Bouteille Chateau Lamouroux Cérons - 192? - (B - ES) 10 / 20  
 96  Ensemble 2 bouteilles : 1 blle chateau de Cérons 1947 (B - EA), 1 blle chateau Rayne-Vigneau 1er cru Sauternes 

1959 (B - EA) 
20 / 30  

 97  2 bouteilles chateau Roumieu Haut-Barsac 1947 (LB) 50 / 60  
 98  3 Chateau d'Armajan - Sauternes 1950 (1LB - ETA) 40 / 50  
 99  1 bouteille Cru d'Arche-Pugneau Sauternes 1958 (B) 20 / 30  
100  1 bouteille Cru Peyraguey Sauternes 1959 (EA) 30 / 40  
101  6 bouteilles chateau de Ricaud - Loupiac 1962 (1 TLB, 1LB , 2 MB  -  ETA) 80 / 100  
102  2 bouteilles chateau Loupiac Rondillon Loupiac SM (MB - ETA) 15 / 20  
103  1 bouteille chateau de Saint-Amand Sauternes 1979 25 / 30  
104  4 bouteilles chateau Suduiraut 1er cru Sauternes 1983 120 / 140  
105  11 bouteilles chateau La Louvière Graves 1986  -  CB  (1 TLB) 90 / 110  
106  12 bouteilles chateau de Cruzeau Graves 1988  -  CB 60 / 80  
107  12 bouteilles chateau de Cruzeau Graves 1988  -  CB  (1 TLB) 55 / 75  
108  3 1/2 bouteilles chateau de Saint-Amand Sauternes 1988 40 / 50  
109  4 bouteilles chateau Suduiraut 1er cru Sauternes 1989 120 / 140  
110  12 bouteilles chateau Carbonieux Graves 1991 -  CB 130 / 150  
111  3 bouteilles château Guiraud 1er cru Sauternes 1995 60 / 75  
112  3 bouteilles chateau Clos Haut-Peyraguey 1er cru Sauternes 1996 40 / 50  
113  2 bouteilles chateau Guiraud 1er cru Sauternes 1997 60 / 70  
114  1 bouteille chateau d'Yquem 1er grand cru Sauternes 1999 170 / 190  
115  1 bouteille chateau d'Yquem 1er grand cru Sauternes 1999 170 / 190  
116  1 bouteille chateau d'Yquem 1er grand cru Sauternes 1999 170 / 190  
117  1 bouteille chateau d'Yquem 1er grand cru Sauternes 1999 170 / 190  
118  1 bouteille chateau d'Yquem 1er grand cru Sauternes 1999 170 / 190  
119  1 bouteille chateau d'Yquem 1er grand cru Sauternes 1999 170 / 190  
120  4 bouteilles chateau Cantegril Sauternes 2001 40 / 50  
121  6 bouteilles Clos Haut-Peyraguey 1er cru Sauternes 2001 90 / 120  

   

 BORDEAUX ROUGE  

122  2 bouteilles Cru Artigue Pauillac 19?3 (LB) 20 / 30  
123  Ensemble 7 bouteilles : 1 blle chateau de la Tour Graves 1942 (MB - EA), 4 blles chateau le Tuquet Graves (2 

TLB, 2LB - ETA), 2 blles Monbazillac Armand Gallice (MB - SM) 
25 / 35  

124  6 bouteilles Graves vieux Armand Gallice 1947 (3 MB, 2  B, 1 V -  ETA, 2 SM) 20 / 30  
125  1 bouteille chateau Montrose mise Nicolas 1947 (LB) 140 / 160  
126  1 bouteille château Lafite-Rothschild 1er cru Pauillac 1952 (MB - CA) 200 / 300  
127  1 bouteille château Palmer 3ème cru Margaux 1957 (B) 90 / 100  
128  Ensemble 6 bouteilles : 2 blles chateau Sicard-Charlus Côtes de Bourg 1968, 1 blle chateau la loge Saint-Léger 

Bordeaux supérieur 1975, 1 blle chateau Carsin 1° côtes de Bordeaux 1976, 1 blle chateau Bernones Haut-Médoc 
1977, 1 blle chateau Barreyres Haut-Médoc 1981 

25 / 30  

129  Ensemble de 13 bouteilles : 6 blles château Haut-Plaisance Saint-Emilion 1970 (B  -  ES), 2 blles château le 
Castéra Médoc 1976 (EA), 4 blles château Grand Brice Médoc 1994, 1 blle château le Jurat Saint-Emilion 1997 

60 / 80  

130  Ensemble 4 bouteilles : 1 blle chateau Marquis de Terme 4ème cru Margaux 1970 (LB), 1 blle chateau Sigognac 
Médoc 1978 (TLB), 2 blles chateau Villemaurine Saint-Emilion 1983 (1 TLB, 1 LB) 

40 / 50  

*131  12 bouteilles château Montrose 2ème cru Saint-Estèphe 1970 (6 TLB, 6 MB)    CB 650 / 750  
132  Ensemble 3 bouteilles : 1 blle château Canon 1er grand cru Saint-Emilion 1975 (LB), 2 blles château Talbot 4ème 

cru Saint-Julien 1988 
90 / 110  

133  Ensemble 8 bouteilles : 5 blles château Fourcas-Hostein Listrac 1976, 1 blle château Lafleur-Peyrabon Pauillac 
2001, 2 blles château Saint-Paul Haut-Médoc 2003 

160 / 200  

134  6 bouteilles château Ducru-Beaucaillou 2ème cru Saint-Julien 1976 (1 B  CA - 5 EA) 180 / 240  
135  Ensemble 2 bouteilles : 1 blle chateau Montrose 2ème cru Saint-Estèphe 1977 (LB), 1 blle CLos de l'Oratoire 

grand cru Saint-Emilion 1983 
50 / 70  

136  1 bouteille chateau Mouton-Rothschild 1er cru Pauillac 1979 (MB - EA) 100 / 120  
137  6 bouteilles château Chasse Spleen 1980 (1TLB) 70 / 85  
138  12 bouteilles château Guillemin la Gaffelière Saint-Emilion 1981 80 / 90  



139  Ensemble 8 bouteilles : 1 blle domaine Bourges-Martinan Côtes de Bourg 1982, 1 blle domaine du Cassard Côtes 
de Bourg blanc 1983, 2 blles chateau Roc Vallon Côtes de Bourg 1985, 1 blle chateau la Loge Saint-Léger 
Bordeaux supérieur 1986, 1 blle chateau Dargan Moulis 1993, 1 blle chateau Gouvry Bordeaux 1994, 1 blle 
chateau Beau-Puits Bordeaux supérieur 1995 

20 / 30  

140  Ensemble 5 bouteilles : 3 blles château Brillette Moulis 1982 (1 LB), 1 blle château Clarke Listrac 1985, 1 blle 
château Tour-Granins Moulis 2007 

50 / 60  

141  11 bouteilles château Clarke Listrac 1982 150 / 170  
142  1 bouteille chateau l'Angélus 1er grand cru Saint-Emilion 1982 150 / 180  
143  1 jéroboam (6 L) chateau Vieux Plantier Côtes de Bourg 1983 -  CB 40 / 60  
144  Ensemble 6 bouteilles de 1983 : 3 blles chateau Baronne Philippe 5ème cru Pauillac (1 LB), 3 blles château 

Laffitte-Carcasset Saint Esptèphe (1LB) 
50 / 60  

145  7 bouteilles chateau Margaux 1er cru Margaux 1983  -  CB  (1 TLB, 1 LB, 1 MB) 1550 / 1700  
146  3 bouteilles chateau Larrivet Haut-Brion Graves 1984 (1 juste, 1 TLB) 30 / 35  
147  10 bouteilles château Saint-Saturnin Médoc 1985 60 / 70  
148  6 bouteilles château Beaumont Haut-Médoc 1985, (3TLB) 55 / 65  
149  Ensemble 2 bouteilles : 1 blle chateau Rauzan-Gassies 2ème cru Margaux 1985 (ELA), 1 blle chateau Pavie 1er 

grand cru Saint-Emilion 1987 
80 / 95  

150  12 bouteilles chateau Gazin Pomerol 1985  -  CB  (6 TLB, 6 LB - 4 EA, 1 ETA) 300 / 360  
151  Ensemble 6 bouteilles : 3 blles château Fieuzal Graves 1986 (1 TLB), 3 blles château La Dominique grand cru 

Saint-Emilion 1988 (2 TLB, 1 LB) 
120 / 150  

152  2 bouteilles Pavillon-Rouge de chateau Margaux 1986 (1 B - EA) 120 / 160  
153  1 bouteille chateau Cheval Blanc 1er grand cru St Emilion 1986 (LB) 200 / 220  
154  5 bouteilles château Chasse Spleen  Moulis 1987. 75 / 90  
155  Ensemble 6 bouteilles : 2 blles chateau La Gombeaude Margaux 1987 (1TLB). 2 blles chateau Palais Cardinal La 

Fuie Saint-Emilion 1988 (B), 2 blles chateau Croque-Michotte grand cru Saint-Emilion 1991 (1 TLB) 
50 / 60  

156  12 bouteilles château Leyssac Saint-Estèphe 1988 80 / 100  
157  11 bouteilles château Leyssac Saint-Estèphe 1988 70 / 90  
158  6 bouteilles château Clarke Listrac 1988 60 / 70  
159  12 bouteilles château Clarke Listrac 1988 120 / 140  
160  6 bouteilles chateau Verdignan Haut-Médoc 1988  -  CB 40 / 50  
161  6 bouteilles chateau Verdignan Haut-Médoc 1988  -  CB  (4 TLB) 35 / 45  
162  8 bouteilles chateau Pichon Comtesse de Lalande 2ème cru Pauillac 1988  - CB   (1 TLB,  1 B) 300 / 350  
163  11 bouteilles chateau Léoville-Poyferré 2ème cru Saint-Julien 1988  - CB 440 / 500  
164  Ensemble 5 bouteilles : 2 blles chateau la Louvière Graves 1989, 3 blles chateau la Fleur-Margot Saint-Emilion 

2006 
50 / 60  

165  3 bouteilles chateau Troplong-Mondot grand cru classé Saint-Emilion 1989 (ES) 170 / 210  
166  12 bouteilles chateau Tour de Mons Margaux 1989  -  CB  (6 TLB, 2 LB) 170 / 210  
167  12 bouteilles chateau Dauzac 5ème cru Margaux 1989  -  CB 360 / 400  
168  12 bouteilles chateau Dauzac 5ème cru Margaux 1989  -  CB   (8 TLB, 1 B) 330 / 360  
169  8 bouteilles chateau Pontet-Canet 5ème cru Pauillac 1989  -  CB 400 / 450  
170  1 bouteille Chateau Ducru-Beaucaillou 2ème cru Saint-Julien 1989 60 / 70  
171  Ensemble 11 bouteilles : 1 blle chateau Lacombe Bordeaux 1990, 1 blle chateau la Bessane Margaux 1995, 1 blle 

chateau Rioublanc Bordeaux 1995, 1 blle chateau Cantelys Pessac 1996, 4 blles chateau Carnaillet Haut-Médoc 
1996, 1 blle chateau Margaux Hédiard 1996, 1 blle chateau Tour des Termes Saint-Estèphe 1996, 1 blle chateau 
Lamothe-Bergeron Haut-Médoc 1997 

70 / 90  

172  12 bouteilles chateau Grand Pontet grand cru Saint-Emilion 1990  -  CB 300 / 360  
173  12 bouteilles Clos de l'Oratoire grand cru Saint-Emilion 1990  -  CB 360 / 420  
174  12 bouteilles chateau La Lagune 3ème cru Haut-Médoc 1990  -  CB   (4 TLB) 650 / 700  
175  6 bouteilles chateau Pichon-Comtesse de Lalande 2ème cru Pauillac 1990 600 / 720  
176  1 bouteille chateau Mouton-Rothschild 1er cru Pauillac 1990 (ELA) 200 / 230  
*177  6 bouteilles château Cheval Blanc 1er grand cru Saint Emilion 1990  3300 / 3500  
178  10 bouteilles château Ferrand Pomerol 1993 90 / 100  
179  Ensemble 5 bouteilles : 3 blles chateau la Rose-Figeac Pomerol 1993 (1 LB, 1 TLB), 1 blle Clos Trimoulet Saint-

Emilion 1996, 1 blle chateau Lagarde Pessac 1996 
75 / 90  

180  1  bouteille château l'Angélus, 1er grand cru Saint Emilion 1993. 120 / 140  
181  1 bouteille chateau Mouton-Rothschild 1er cru Pauillac 1993   180 / 200  
182  Ensemble 11 bouteilles Saint-Estèphe : 7 blles château Leyssac (3 blles de 1994 -ES, 4 blles de 1997), 4 blles 

château Capbern-Gasqueton 2000 
90 / 110  

183  2 bouteilles châteaux Larmande, grand cru Saint Emilion 1994 (TLB). 40 / 50  



184  Ensemble 2 bouteilles : 1 blle chateau Léoville las Cases 2ème cru Saint-Julien 1994, 1 blle chateau Destieux 
grand cru Saint-Emilion 1995 (EA) 

90 / 105  

185  5 bouteilles chateau Pichon-Longueville Baron 2ème cru Pauillac 1994 175 / 200  
186  2 magnums chateau Patach d'Aux Médoc 1995 30 / 40  
187  5 bouteilles chateau Paloumey Haut-Médoc 1995 40 / 50  
188  11 bouteilles château Barreyres Haut-Médoc 1995 80 / 100  
189  10 bouteilles château Clarke Listrac 1995 100 / 120  
190  4 bouteilles chateau Sociando-Mallet Haut-Médoc 1995 (ES) 80 / 100  
191  9 bouteilles chateau Gruaud-Larose 2ème cru Saint-Julien 1995 360 / 400  
192  11 bouteilles château Clarke Listrac 1996 110 / 130  
193  5 bouteilles chateau Sociando-Mallet Haut-Médoc 1996 (ES) 125 / 150  
194  1 bouteille chateau Pétrus Pomerol 1997 900 / 1000  
195  1 double magnum chateau Seguin Pessac 1998 30 / 40  
196  Ensemble 5 bouteilles château la Tour de By Médoc : 3 magnums 1998 , 2 blles 1997 80 / 100  
197  1 bouteille chateau Pétrus Pomerol 1998 1800 / 2000  
198  Ensemble 4 bouteilles de 1999 : 2 blles chateau Léoville-Barton 2ème cru Saint-Julien, 2 blles chateau Brane-

Cantenac 2ème cru Margaux (ELA) 
160 / 180  

199  1 bouteille chateau Pétrus Pomerol 1999 1100 / 1300  
200  2 bouteilles château Haut-Bailly Graves 2000 140 / 160  
201  2 bouteilles chateau Haut-Bailly Graves 2004 70 / 80  
202  5 bouteilles chateau Lafleur-Pétrus Pomerol 2005 600 / 720  
203  5 bouteilles chateau l'Eglise-Clinet 2005 1200 / 1400  
204  6 bouteilles chateau Rollan de By Médoc 2009 90 / 110  
205  12 bouteilles château du Tertre 5ème cru Margaux 2009  - CB 300 / 360  
206  6 bouteilles château Haut-Bailly Graves 2009  -CB 800 / 900  
207  Ensemble 9 bouteilles caisse collection Duclot 2009 : 1 blle château Lafite-Rothschild, 1 blle Mouton-Rothschild, 

1 blle château Latour, 1 blle château Margaux, 1 blle château Haut-Brion, 1 blle château La Mission Haut-Brion, 1 
blle château Cheval-Blanc, 1 blle château Pétrus, 1 blle château Yquem 

7000 / 8000  

   

 DERNIERE MINUTE  

208  1 bouteille Armagnac vieux 1914 Courrensan en Bas-Armagnac (Basse) 200 / 250  
209  1 bouteille Armagnac vieux 1929 Courrensan en Bas-Armagnac (Basse) 100 / 150  
210  4 bouteilles Mas de Daumas Gassac rouge 1995 80 / 100  
211  2 bouteilles Hermitage "Pied de côte" Jaboulet 1995 40 / 50  
212  1 bouteille Hermitage "la Sizeranne" Chapoutier 1995 20 / 25  
*213  Ensemble 10 bouteilles J. Belin 1981 : 3 blles Monthélie, 7 blles Mercurey 100 / 120  
214  Ensemble 4 bouteilles Macon-Pierreclos Guffens-Heynen : 2 blles de 1996, 2 blles de 1997 50 / 60  
215  Ensemble 4 bouteilles Macon-Pierreclos "le Chavigne" Guffens-Heynen  : 3 blles de 1996 (TLB), 1 blle de 1997 50 / 60  
216  Ensemble 3 bouteilles de 1997 : 1 blle Chablis Verget, 2 blles Pouilly-Fuissé "la roche" et "les croux" Guffens-

Heynen 
30 / 35  

*217  Ensemble 9 bouteilles Mouton-Cadet Bordeaux : 1 blle de 1972 (LB), 3 blles de 1973 (2 TLB –EA), 5 blles de 
1975 (ES) 

50 / 60  

*218  11 bouteilles Mouton-Cadet Bordeaux 1981 60 / 70  
*219  11 bouteilles Mouton-Cadet Bordeaux 1981 (5 TLB) 60 / 70  
*220  11 bouteilles Mouton-Cadet Bordeaux 1981 (2 TLB, 4 LB, 2 B, 1 V) 60 / 70  
*221  Ensemble 5 bouteilles : 1 blle chateau Lespinasse Saint-Emilion 1975 (B), 1 blle chateau Beau-Site Saint-Estéphe 

1985, 3 blles Bellevue de Tayac Margaux 1989 (1 TLB) 
40 / 50  

*222  2 bouteilles chateau Haut-Brion 1er cru Graves 1980 240 / 280  
*223  3 bouteilles chateau Lafite-Rothschild 1er cru Pauillac 1980 750 / 900  
224  2 bouteilles chateau Léoville-Poyferré 2ème cru Saint-Julien 1986 110 / 120  
*225  Ensemble 4 bouteilles : 1 blle chateau Rauzan-Gassiès 2ème cru Margaux 1989, 3 blles pavillon rouge de chateau 

Margaux 1997 
200 / 220  

226  4 bouteilles chateau Léoville-Barton 2ème cru Saint-Julien 1990 280 / 320  
227  3 bouteilles Clos du Marquis Saint-Estèphe 1990 (2 EA) 120 / 135  
228  8 bouteilles chateau Léoville las Cases 2ème cru Saint-Julien 1995 480 / 540  
229  12 bouteilles château Pavie 1989 960 / 1080 
230 2 bouteilles château Lynch-Bages Pauillac 1990 280 / 320 



 
EXPOSITION – Lundi 5 DECEMBRE de 14H à 18H 

 
 

CONDITIONS DE VENTE   :  La vente sera faite au comptant. Les acquéreurs paieront, en sus des enchères, les frais et les taxes suivantes : 24.00 
% TTC (+3.60% Live). Le plus offrant et dernier enchérisseur sera adjudicataire. En cas de double enchère reconnue effective par le commissaire-priseur, l’objet sera 

remis en vente, tous les enchérisseurs pouvant concourir à cette deuxième mise en adjudication. En cas de paiement par chèque par l’adjudicataire, la délivrance des lots 
pourra être différée jusqu’à l’encaissement. Les adjudicataires sont responsables de leurs lots sitôt l’adjudication prononcée. En cas de litige ou de non paiement total 

ou partiel du prix, le tribunal de commerce de Toulouse est la seule juridiction compétente. Les parties renoncent, en acceptant les conditions générales de vente, à la 
compétence de toute autre juridiction. ETAT DES BIENS VENDUS : Une exposition préalable permettant aux acquéreurs de se rendre compte de l’état des biens 

mis en vente, il ne sera admis aucune réclamation une fois l’adjudication prononcée. Les dimensions et poids sont donnés à titre indicatif. ENLEVEMENT  : 
L’enlèvement est immédiat. A défaut, il appartiendra à l’adjudicataire de faire assurer ses lots dès l’adjudication prononcée. Le magasinage n’engage pas la responsabilité 
du Commissaire-Priseur à quelque titre que ce soit. La SVV se réserve le droit d’appliquer des frais de gardiennage de 5,98 € TTC par jour et par objet au-delà de trois 
semaines après la vente. EXPEDITION  : En cas de demande expresse d’expédition, la SVV  peut se charger de l’emballage et de l’envoi de vos lots (sous réserves et sans 

conditions de délais). Une participation forfaitaire de 17,94 € TTC sera facturée pour l’emballage. L’expédition (frais d’envoi) reste à la charge et sous la 
responsabilité de l’adjudicataire. ORDRE D’ACHAT  : Les Commissaires-Priseurs, leurs collaborateurs,  et les experts se chargent d’exécuter tous les ordres d’achat qui 
leur sont confiés, en particulier pour les amateurs ne pouvant assister à la vente. Toute demande de participation téléphonique à la vente sera obligatoirement assortie 
d’un ordre d’achat à l’estimation basse du lot concerné. Si vous souhaitez faire une offre d’achat fixe ou par téléphone, celle-ci doit nous parvenir au plus tard deux jours 

avant la vente, accompagnée d’un relevé d’identité bancaire ou de vos coordonnées bancaires. Dans les deux cas, il s’agit d’un service gracieux rendu au client. Les 
Commissaires-Priseurs déclinent toute responsabilité en cas d’erreurs ou omissions dans l’exécution des ordres reçus, comme en cas de non exécution de ceux-ci. 

  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Rémy FOURNIE 
SVV (agrément 2002-308) 

Commissaire-Priseur habilité 
 

Hôtel des Ventes Saint-Georges 

ORDRE D’ACHAT / ABSENTEE BID FORM  
 

VENTE AUX ENCHERES  Nom et   
           PUBLIQUES   prénom   
      Name and 
   TOULOUSE   first name  
          
Lundi 5 Décembre 2016          Adresse 

         à  18H00   Address 
     Téléphone 
           

   VINS et ALCOOLS  
Après avoir pris connaissance des conditions de vente décrites dans le catalogue, je déclare les accepter et vous 
prie d’acquérir pour mon compte personnel aux limites indiquées en euros, les lots que j’ai désignés ci-dessous 
(les limites ne comprenant pas les frais légaux 24% TTC (Plus 3,60 % TTC pour les acquéreurs du Live). 
I have read the conditions of sale and the guide to buyers printed in this catalogue and agree to abide by them. I 
grant your permission to purchase on my behalf the following items within the limits indicated in Euros.  
(These limits don not include buyer’s premium and taxes 24 % TTC plus 3.60 % TTC pour le Live). 
- Références bancaires obligatoires (veuillez joindre un RIB et renvoyer la page suivante dûment remplie) 
- Required bank references (please complete and join following page) 

Lot N° Description Limite en euros Lot N° Description Limite en euros 
      
      

      
      
      
      
      
      
      
      
      
      
      
      
      
      
      
      
      
      
      

 
A renvoyer à / Please mail to :                  Date      : ________________ 
Hôtel des Ventes Saint-Georges, 7 rue d’Astorg 31000 Toulouse            Signature obligatoire : 
Tél. : 05.61.12.52.00 – Fax : 05.61.12.52.05    Required signature      : 
    
Les ordres d’achat doivent être reçus au moins 24 heures avant la vente.  
To allow time for processing, absentee bids should be received at least 24 hours before the sale begins. 
Les ordres d’achat doivent être reçus au moins 24 heures avant la vente.  
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_____ 
______________________________________
_____ 
______________________________________
______________________________________
_______ 
______________________________________
______________________________________
______________________________________
______________________________________


